

当前位置: 首页 >> 学术动态

## 我校承办的中国水利学会第五届青年科技论坛隆重举行

时间: 2012-04-24 15:20 阅读次

来源: 应厚非 摄影: 陈明德 责编: 李雁



4月23日—4月24日, 由中国水利学会主办, 中国水利学会青年科技工作委员会、中国水利水电科学研究院、四川大学水利水电学院承办的中国水利学会第五届青年科技论坛在成都蓉城映像国际酒店隆重举行。4月23日上午举行了论坛开幕式, 中国水利学会理事长敬正书、我校校党委常务副书记罗中枢、中国工程院院士马洪琪、四川省水利厅副厅长张强言、中国水利学会青年科技工作委员会主任贾金生、长江科学院副院长汪在芹等领导专家出席开幕式, 来自全国各地水利方面的专家、学者和青年学者参加了开幕式。

校党委常务副书记罗中枢教授在会上讲话。他指出, 水是生命之源、生产之要、生态之基。兴水利、除水害事关人类生存、经济发展、社会进步, 历来是治国安邦的大事。四川大学作为国家布局在西部的“985工程”和“211工程”重点建设大学, 近年来在水利科学方面承担了国家自然科学基金课题80余项、国家重点科技攻关项目50余项, 荣获国家自然科学基金奖及科技进步奖10余项, 2011年科研经费超过1亿元, 为我国水利科技与发展、特别是西部地区水利建设提供了有力的人才、科技支撑。罗中枢常务副书记指出, 这么多水利青年科技工作者齐聚成都, 围绕“水利改革发展与科技创新”主题, 交流和探讨水利方面的相关问题, 必将贯彻中央一号文件精神, 加强青年科技工作者学术与创新思想交流, 促进水利领域多学科交叉融合, 培养创新人才起到良好的促进作用。

中国水利学会理事长敬正书在简要介绍中国水利学会近年来的发展情况后指出, 加快我国水利发展, 切实增强水利支持保障能力, 实现水资源可持续利用, 是时代赋予的光荣任务, 更是包括青年水利工作者在内的全体水利工作者的伟大使命。敬正书理事长希望广大青年水利工作者, 利用大好形势、把握成长机遇, 珍惜良好的学习机会, 在以后的科技工作中发挥重要作用。

四川省水利厅副厅长张强言、长江科学院副院长汪在芹、中国水利学会青年科技工作委员会主任贾金生等领导先后在开幕式上讲话, 共同表达了对中国水利学会第五届青年科技论坛顺利开幕的热烈祝贺和对青年水利工作者的良好祝愿。

随后, 中国工程院院士马洪琪、中国水利学会青年科技工作委员会主任贾金生、四川大学水电学院张建海教授、中国水科院水利所副所长杨继富作了专题报告。

据悉, 为期两天的会议, 与会专家将围绕“水利改革发展与科技创新”这一主题, 就水源工程污染控制、小型农村水利工程建设、水利新材料研究与应用、水利普查应用等问题进行广泛深入的探讨, 并参观四川大学水电学院和国家重点实验室。

【大 中 小】 【打印本文】 【关闭窗口】

四川大学新闻中心版权所有

新闻热线：028-85407983；028-85405120 投稿邮箱 [news@scu.edu.cn](mailto:news@scu.edu.cn)